

梅西与迈阿密国际首次合练

下周一，梅西将正式亮相北美职业大联盟。本周中，迈阿密国际俱乐部发布官方公告，宣布将在美国东部时间7月16日18时(北京时间7月17日上午6时)于主场Drive Pink球场举办一场盛大的“启程”活动，拥有季票的会员可以免费入场。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

迈阿密国际虽然并未在公告中提到梅西的名字，但所有人都很清楚这个活动的主角是谁，梅西将正式作为迈阿密国际的球员亮相，而以公告的暗示，阿根廷人届时还将发表演讲。西班牙媒体分析说迈阿密国际之所以没有在公告中直接提及梅西，主要是因为发布公告时梅西其实还没正式签约，严格意义上来说还不是迈阿密国际的球员。

但不用担心，这只是个程序问题而已，不会有任何意外发生。本周二，梅西与家人结束度假抵达就位于迈阿密国际主场与训练中心不远处的劳德代尔堡机场，数千名闻风而来的球迷在机场外高举欢迎旗帜，但梅西乘坐的是私人飞机，走的是贵宾通道，并未与球迷见面。

接下来几天，梅西将接受体检并正式签订合同，并在7月16日身穿迈阿密国际球衣完成亮相。至于首秀时间，之前有说法称职业大联盟方面希望他能参加7月19日职业大联盟全明星队与阿森纳之间的友谊赛。

但目前看来梅西赶上这场比赛的可能性很小，一来阿根廷人之前几周一直在加勒比海度假，需要时间恢复训练，而且比赛是在华盛顿举行，旅途还要花费时间。二来全明星队的阵容已经确定，梅西临时加入，无论放弃谁都不合情理。

美国媒体表示梅西更可能在7月21日对墨西哥蓝十字队的联赛杯比赛中完成在大联盟处子秀，这是一项今年才成立的全新赛事，参赛球队包括职业大联盟与墨西哥顶级联赛的全部球队。梅西的职业大联盟处子秀可能要等到8月21日才会到来，届时迈阿密国际将在主场迎战夏洛特FC。

此外，值得一提的是，今年的中北美及加勒比海地区金杯赛决赛同样被安排在北京时间7月17日早上举行，开球时间要比梅西的亮相仪式晚一小时，即早上7点开始。职业大联盟方面已经和金杯赛方面达成了一致，亮相仪式虽然6点开始，但首先开始的是各种表演和娱乐活动，梅西会稍晚一些出场，这样金杯赛决赛中中场休息时正好能进行现场直播，双方都能获得更大的影响力。

与大联盟签约合同细节更多

早在6月8日，梅西就已宣布自己将加盟迈阿密国际，为什么一个月过去了还没和迈阿密国际签合同？首先是因为梅西做出决定后就飞来中国踢热身赛了，然后又和全家去了加勒比海度假，本周二才抵达美国。

其次，是因为北美职业大联盟和欧洲联赛有个非常大的差别。在欧洲联赛，球员的签约对象是俱乐部，比如说梅西之前为巴萨以及巴黎圣日耳曼效力时，是和巴萨或巴黎圣日耳曼签订工作合同。但北美职业大联盟不同，梅西虽然为迈阿密国际效力，但其实是和职业大联盟签合同。

这一做法也是承袭了北美包括NBA在内的其他几大联赛，至于为什么要这么做，简单点来说有利于资方，在欧洲联赛，球员转会必须达成三方协议，不仅买卖俱乐部之间要达成协

议，球员也必须和买方俱乐部达成协议，球员是有交易否决权的。

北美职业大联盟则不同，由于球员合同是和职业大联盟签的，所有俱乐部都是职业大联盟的成员，所以球员转会是双方交易，只要两家俱乐部达成了一致，球员就必须收拾行李走人去新家报到，和NBA一样，当然梅西这种级别的球员大概率会在合同中加入交易否决权条款。

此外，与普通的球员合同不一样，梅西的这份合同中还包括未来购买迈阿密国际俱乐部股份的选择权，与职业大联盟两大商业合作伙伴苹果公司和阿迪达斯公司达成的分红协议、个人肖像权的具体分配等，细节非常复杂，参与方很多，不可能在梅西度假的小岛上搞定，只能去职业大联盟总部。

重披10号战袍，队长虚位以待

在巴黎圣日耳曼，初来乍到的梅西并没有身穿他标志性的10号球衣，而是选择了30号。但在迈阿密国际，不会有任何悬念，梅西肯定将重新披上10号战袍。事实上迈阿密国际整个赛季一直都将10号球衣空置，就是等着阿根廷人的到来。

迈阿密国际10号球衣的上一位主人也是一位阿根廷球员，即梅西的前国家队队友伊瓜因，而在伊瓜因之前，10号属于墨西哥球员皮萨罗。伊瓜因离开球队后，迈阿密国际直接把10号球衣给封存了，这也被认为是俱乐部向梅西表达诚意的一种方式。

此外，梅西大概率会直接被任命为队长。迈阿密国际本赛季队长是格

雷戈尔，但后者已经因伤缺席了好几个月，上一场比赛队长袖标则佩戴在出生于2000年7月的前锋莱昂纳多·路斯。考虑到格雷戈尔归期未定，包括莱昂纳多在内在本赛季担任过队长的几位球员又普遍年轻，梅西虽然是刚加盟，但无论从年龄、经验还是资历来考虑，都没有谁比他更适合担任队长了。网媒《竞技》认为最大的障碍在于梅西自己，阿根廷人性格低调，有可能会婉拒。

还有个问题就是语言，梅西出生于阿根廷，职业生涯大部分时间都在巴塞罗那效力，母语是西班牙语，也会说一点加泰罗尼亚语，迈阿密国际更



想看梅西不容易，票价不低于300美元

梅西首秀即将到来，门票好买吗？不好买，因为迈阿密国际现在使用的Drive Pink球场只是临时主场，容量很小，俱乐部投资兴建的新主场迈阿密自由体育公园还没正式动工，不能赶在梅西合同到期前投入使用都很难说。

Drive Pink球场原名洛克哈特体育场，曾是北美第二级别联赛北美足球联赛球队劳德代尔堡前锋队的主场，2016年劳德代尔堡前锋队搬出后一直处于荒废状态，直到2020年才又被迈阿密国际启用为临时主场，仅有1.9万个座位。梅西到来前由于位置偏

僻，上座率常年是大联盟倒数，虽然小却仍坐不满。

现在的情况截然不同。上个月月底，劳德代尔堡市市长宣布与迈阿密国际达成协议，俱乐部缴清了之前欠下的约140万美元费用，市政府则大开绿灯以最快速度批准俱乐部在Drive Pink球场的三个角落新建可容纳3000名球迷的看台。

但还是不够，对蓝十字的比赛，原有看台的1.9万张门票早就销售一空，平均售价为200美元，新建看台还未竣工，门票就已经卖出去了一部分，价

格涨到了350美元，还有一部分门票将留到7月21日比赛当天出售，届时必然还会涨。

网媒《竞技》预测本赛季剩余时间里，无论迈阿密国际踢主场还是客场，想看梅西，门票价格都不会低于300美元，而且还得承担梅西不出场或只象征性出场几分钟的风险。毕竟阿根廷人刚完成了一个激烈赛季，身体状况并不在最佳，肯定不可能每场比赛都首发——当年贝克汉姆加盟洛杉矶银河的首个赛季，全部18场比赛中英格兰人只踢了五场，其中只有两场首发。



衣室里虽然也有一些球员会说西班牙语，但主要语言还是英语。2021年，梅西接受英国媒体采访时曾说自己学了一年半英语，听懂基本没问题，但开口说还不行，过去两年他又去了法国，更没有学习英语的环境。

布斯克茨本周六抵达

上周末，迈阿密国际在两球领先的情况下客场战平华盛顿联，继续东部垫底，指挥比赛的仍是临时主帅莫拉莱斯。但本周末客场对圣路易斯城，拿到工作签证的新任主帅马蒂诺就可以坐在教练席上而非看台上了，这对球队肯定是个利好。

6月29日，迈阿密国际正式宣布与马蒂诺签约，这也是后者第三次执教梅西。前两次都不算成功，2013-2014赛季马蒂诺执教巴萨，带队仅拿到了一个西班牙超级杯冠军，离开巴萨后马蒂诺成为阿根廷队主帅，2015年与2016年连续带队打进美洲杯决赛，但都只拿到了亚军。

不过马蒂诺与梅西的私人关系

还是很不错的，这也是为什么迈阿密国际会选他来执教。但很显然仅有马蒂诺还不够，梅西还需要更多帮手，在他确定加盟后，有不少大牌球星也与迈阿密国际传出了绯闻，就目前来看，布斯克茨已基本确定加盟，迪马利亚和苏亚雷斯则已被排除。

西班牙电视六台得到的消息是布斯克茨将在本周六抵达迈阿密，计划在周日与梅西一起亮相。阿尔巴则在谈，因为现在迈阿密国际的三个不受工资帽的特许球员名额都已经用出去了，本赛季最多腾出两个来，阿尔巴如果来了，本赛季只能拿低薪，下赛季才能转成特许球员。